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Miljoenenzware wintersport-sponsoring door LIQUI MOLY
De motorolie- en additievenfabrikant investeert in bobsleeën, langlaufen, skispringen en de wereldkampioenschappen Alpine en Nordic Ski
Oktober 2016 – LIQUI MOLY komt met een enorm pakket voor de dag. De Duitse motorolie- en additievenspecialist steekt meerdere miljoenen euro in reclame tijdens wintersportevenementen. „Het is de grootste investering die we ooit in dit segment hebben gedaan“, aldus Peter Baumann, hoofd marketing bij LIQUI MOLY. „Die ook voor merkbekendheid gaat zorgen onder mensen die nog niet van ons gehoord hebben.“

LIQUI MOLY was overigens de afgelopen winter al bij zeven wereldcups present. En de respons was uitgesproken positief. „We hadden een tv-dekking die onze verwachtingen ruimschoots overtrof“, verduidelijkt Peter Baumann. Dat succes wil men nu gaan toppen. 

Want voor de komende winter heeft de onderneming haar engagement nog eens duidelijk verbreed. Productwerving geschiedt nu ook tijdens de FIS wereldcup Langlaufen, de BMW IBSF wereldcup Bob & Skeleton (inclusief de BMW IBSF wereldkampioenschappen Bob & Skeleton in de seizoenen 2016/17 en 2017/18), tijdens de wereldkampioenschappen Nordic Ski en bij diverse wereldcups in de takken Alpine skiën en skiën. „Deze grote bandbreedte garandeert dat er voor iedereen wat wils wordt geboden“, stelt Peter Baumann. Van november tot maart komend jaar zal LIQUI MOLY continu acte de présence geven. „De winterpauze bij onze motorsportevenementen is daardoor niet langer relevant. En we geven LIQUI MOLY ook buiten de motorsport grotere naamsbekendheid.“ 

De wedstrijden worden gehouden in Europa (Duitsland, Oostenrijk, Zwitserland, Slovenië, Frankrijk, Italië, Noorwegen, Zweden, Finland, Estland en Rusland), Noord-Amerika (USA en Canada) en Azië (Zuid-Korea). Peter Baumann: „Ons engagement in de wintersport is wereldwijd. En we zullen de wedstrijden over de hele wereld doelgericht benutten, om LIQUI MOLY dichter bij de mensen te brengen.

Over LIQUI MOLY.
Met ruim 4000 artikelen biedt LIQUI MOLY een breed en wereldwijd uniek assortiment chemische automotive producten Motoroliën en additieven, vetten en pasta's, sprays en autoverzorgingsmiddelen, kleef- en afdichtingsstoffen. Sedert de oprichting in 1957 ontwikkelt en produceert LIQUI MOLY uitsluitend in Duitsland geproduceerd. Het is daar onaangevochten marktleider bij additieven en wordt er keer op keer tot beste oliemerk gekozen. De door eigenaar Ernst Prost geleide onderneming verkoopt zijn producten in meer dan 120 landen en realiseerde het afgelopen jaar een omzet van 441 mln. euro.

Meer informatie kan worden verkregen op:
LIQUI MOLY GmbH
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