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Patrocínio da LIQUI MOLY nos desportos de inverno que vale milhões
O fabricante de óleo para motores e aditivos investe nos campeonatos mundiais de bobsleigh, esqui de fundo, salto de esqui, esqui alpino e esqui nórdico
Outubro de 2016 – A LIQUI assume um grande compromisso. O especialistas alemão em óleo para motores e aditivos investe vários milhões de euros em publicidade nos principais eventos dos desportos de inverno. “Trata-se do maior investimento já alguma vez feito nesta área”, afirmou Peter Baumann, diretor de marketing na LIQUI MOLY. “Permite dar a conhecer a nossa marca a pessoas que até agora não a conheciam.”

Já no inverno passado, a LIQUI MOLY esteve presente em sete campeonatos mundiais. A resposta foi claramente positiva. “Tivemos um alcance televisivo que excedeu as nossas expectativas”, afirma Peter Baumann. A empresa quer agora ultrapassar este feito. 

Assim, reforçou significativamente o seu compromisso no próximo inverno. Irá fazer publicidade no Campeonato Mundial de Esqui de Fundo da FIS, no Campeonato Mundial de Bobsleigh e Skeleton da BMW FIBT (incluindo o Campeonato Mundial de Bobsleigh e Skeleton da BMW FIBT de 2016/17 e 2017/18), nos Campeonatos Mundiais de Esqui Nórdico e em alguns Campeonatos Mundiais de Esqui Alpino e Salto de Esqui. “A grande variedade de produtos garante que haja algo adequado para cada espectador”, declarou Peter Baumann. A LIQUI MOLY estará sempre presente de novembro até março do próximo ano. “Desta forma, a pausa de inverno dos nossos eventos de desporto motorizado deixa de ter importância. E damos à LIQUI MOLY um maior reconhecimento fora do desporto motorizado.” 

As competições realizam-se na Europa (Alemanha, Áustria, Suíça, Eslovénia, França, Itália, Noruega, Suécia, Finlândia, Estónia e Rússia), América do Norte (EUA e Canadá) e Ásia (Coreia do Sul). Para Peter Baumann, “o nosso compromisso com os desportos de inverno é mundial. E vamos, em todo o mundo, aproveitar as competições para levar a LIQUI MOLY até junto das pessoas.”

Sobre a LIQUI MOLY
Com cerca de 4000 produtos, a LIQUI MOLY oferece uma gama de produtos ampla e única a nível mundial para o setor automóvel: óleos de motor e aditivos, lubrificantes e massas, sprays e tratamento automóvel, substâncias adesivas e produtos selantes. Fundada em 1957, a LIQUI MOLY desenvolve e produz exclusivamente na Alemanha, onde é líder de mercado incontestável no setor dos aditivos e é repetidamente escolhida como a melhor marca de óleo. A empresa gerida pelo proprietário Ernst Prost vende os seus produtos em mais de 120 países e obteve um volume de negócios de 441 milhões de euros no ano passado.
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