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Vill du skänka 20 hk till ett fordon?
Det är enkelt: med oljetillsatsservicen från LIQUI MOLY.
Augusti 2015 – En ren motor levererar större effekt påstår tillverkarna av tillsatser. Men är det verkligen så? RSP-Motorsports från Ontario i Kanada satte oljetillsatsservicen från LIQUI MOLY på prov. Resultatet var häpnadsväckande. På en Porsche GTS av årsmodell 2009 uppgick effektökningen till 20 hk. På samma sätt ökade även vridmomentet. Dessutom minskade värmeutvecklingen i motorn med i genomsnitt 25 °C. Ytterligare tester med en Mercedes-Benz C320 3.2L V6 och en Porsche 993 gav liknande resultat. 
– Under mina 43 år inom bilbranschen då jag arbetat med både europeiska lyxbilar och mer exotiska bilar i både Europa och Kanada, har jag aldrig stött på smörjmedel som kan förbättra och återställa prestandan i motorn och dess komponenter på samma sätt som produkter från LIQUI MOLY, säger Renato Fausch, VD för RSP-Motorsports. 
För testet kördes fordonen på en dynamometer, och deras effekt mättes före och efter genomförd oljetillsatsservice.

Vad gjorde RSP-Motorsports mer exakt? Först tillsatte de LIQUI MOLY Engine Flush i motoroljan omedelbart före oljebytet. De aktiva ingredienserna löser upp avlagringar, slam och smuts, som därefter töms tillsammans med oljan. Den nya oljan fylls på i en ren motor och kan därmed utveckla sin fulla potential. I det andra steget fyllde RSP på med LIQUI MOLY:s lågfriktionsolja High Tech 5W-40, som är en helsyntetisk motorolja. Slutligen tillsatte man ytterligare två tillsatser i motoroljan. Den ena var LIQUI MOLY Motor Oil Saver, som återställer spröda tätningar och gör dem mjuka och smidiga. Detta motverkar att olja läcker vid tätningarna och förebygger framtida oljeförlust. Den andra tillsatsen i motorn var LIQUI MOLY Cera Tec. Det är ett högteknologiskt slitageskydd som skyddar motorn både kemiskt med hjälp av så kallade friction modifiers och fysiskt i form av fast smörjmedel genom mycket små keramikpartiklar. Lägre friktion innebär lägre effektförlust i motorn och lägre värmeutveckling.

Alla dessa åtgärder tillsammans förbättrar motoreffekten avsevärt. Motorn överhettas inte lika lätt och är dessutom bättre skyddad mot slitage.

Men vad orsakar effektförlusten i första hand? En av orsakerna är felaktig motorolja. Den som snålar i detta avseende går inte bara miste om hästkrafter utan främjar även oljeslam och slitage. En annan orsak är de helt normala konsekvenserna av motorns drift. Bränsleinmatning och rester av förbränningsprocessen i oljekretsloppet ger upphov till avlagringar som hämmar motorn. Det är en smygande försämring som föraren i regel inte märker av. Därför blir många ofta positivt överraskade efter en motorrengöring. Här känner föraren omedelbart av skillnaden. För verkstäder är oljetillsatsservicen från LIQUI MOLY ett utmärkt instrument för kundbindning som ger märkbar effekt utan att man behöver lägga ned en massa tid och pengar. 

Tillsatser är inga mirakelkurer. De utför inga mirakel, men de är effektiva kemiska verktyg som i många fall är ett smartare alternativ till mekaniska arbeten. Utan dem hade till exempel en motorrengöring endast kunnat genomföras till en väldig hög kostnad. LIQUI MOLY har mer än 50 års erfarenhet av tillsatser och är obestridd marknadsledare i hemlandet Tyskland. 
I Sverige distribueras LIQUI MOLY av KG Knutsson och kan köpas hos bland annat Autoexperten.

Om LIQUI MOLY

LIQUI MOLY GmbH från Ulm i södra Tyskland erbjuder ett brett sortiment med produkter av hög kvalitet inkl. motoroljor, additiver, bilvårdsprodukter och kemibaserade tekniska lösningar för fordonsapplikationer. Med över 4000 artiklar har kunderna tillgång till ett omfattande produktsortiment. LIQUI MOLY utvecklar och testar sina produkter i egna laboratorier, tillverkar bara i Tyskland och marknadsför alla sina produkter själva. Företaget grundades för mer än 50 år sedan och är bland de mest framstående företagen inom sitt gebit. Förutom på den tyska marknaden säljs företagets produkter i över 110 länder världen över.

För ytterligare information, kontakta:

Peter Szarafinski

Jerg-Wieland-Str. 4

89081 Ulm-Lehr

Tyskland

Tel.: +49 7 31/14 20 189

Fax: +49 7 31/14 20 82

Peter.Szarafinski@liqui-moly.de
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